

СОВХОЗНЕНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

Красноперекопского района Республики Крым

12-ое заседание 2-го созыва

РЕШЕНИЕ

«30» сентября 2020 года

с.Совхозное

№ 66

О внесении изменений в решение от 11.06.2020 № 47 «О старосте населенного пункта Совхозненского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым»

В соответствии с Федеральным законом от 20.07.2020 № 236-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21.08.2014 № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Совхозненский сельский совет

РЕШИЛ:

- 1.Внести в решение от 11.06.2020 № 47 «О старосте населенного пункта Совхозненского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым» следующие изменения:
- 1. пункт 8 дополнить подпунктом 4.1 следующего содержания:
- «4.1) вправе выступить с инициативой о внесении инициативного проекта по вопросам, имеющим приоритетное значение для жителей сельского населенного пункта;».
- 2. Обнародовать настоящее решение на информационных стендах Совхозненского сельского поселения и на официальном сайте Правительства Республики Крым Красноперекопский район Совхозненское сельское поселение http://www.rk.gov.ru. в сети Интернет.
- 3. Настоящее решение вступает в силу с 01.01.2021г.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Совхозненского сельского совета -глава администрации Совхозненского сельского поселения

В.А.Ковтун